
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE
EMITTENTI	TELEVISIVE	DELL'UMBRIA	LA	REGISTRAZIONE
(SUDDIVISA	IN	DUE	PARTI)	DELLA	SEDUTA	DI	‘QUESTION	TIME’	DI
MARTEDÌ	6	NOVEMBRE	2018
8	Novembre	2018

(Acs)	Perugia,	8	novembre	2018	–	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione,	delle	prime
due	parti	(di	quattro),	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	di	martedì	6	novembre	2018,	dedicata	alle
interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

	

PRIMA	PARTE	-	https://youtu.be/4FLChIKyG4I

-	“Chiarimenti	riguardanti	l'utilizzo	dei	contributi	assegnati	all'Azienda	ospedaliera	di	Perugia	a	favore	del	centro	di
riferimento	regionale	per	le	persone	affette	da	Sclerosi	laterale	amiotrofica”	-	interroga	il	consigliere	Marco	Squarta
(FdI),	risponde	l’assessore	Luca	Barberini.

-	“Contratto	di	servizio	per	il	trasporto	ferroviario	di	interesse	regionale	e	locale	tra	Regione	Umbria	e	Busitalia.
Affidamento	diretto	dei	servizi	alla	società	dal	2019	al	dicembre	2034	-	informazioni	della	Giunta	regionale	in	merito	ai
dettagli	del	programma	di	investimenti	proposto	dalla	società	medesima	e	all’opportunità	di	non	procedere	a	pubblica
gara”	–	interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l’assessore	Giuseppe
Chianella.

-	“Tempistica	relativa	alla	erogazione	di	contributi	relativi	alla	legge	“13/’89”	(disposizioni	per	favorire	il	superamento	e
l'eliminazione	delle	barriere	architettoniche	negli	edifici	privati)”	-	interrogano	i	consiglieri	Giacomo	Leonelli	e
Gianfranco	Chiacchieroni	(PD),	risponde	l’assessore	Giuseppe	Chianella.

-	“Stato	delle	aree	di	sosta	utilizzate	dalle	imprese	a	seguito	dei	lavori	effettuati	sulla	linea	ferroviaria	ex	Ferrovia
centrale	umbra	(Fcu)	-	interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini	e	Emanuele	Fiorini	(Lega),	risponde	l’assessore
Giuseppe	Chianella.

SECONDA	PARTE	-	https://youtu.be/Pfen-Q8dC5o

-	“Chiarimento	sull'intervento	di	dragaggio	urgente	dei	fondali	del	Lago	Trasimeno	ed	in	particolare	della	darsena	di
Panicarola	di	Castiglione	del	Lago”	-	interroga	il	consigliere	Giacomo	Leonelli	(PD),	risponde	l’assessore	Fernanda
Cecchini.

-	“Gravi	carenze	di	personale	e	mancata	assegnazione	di	risorse	economiche	negli	ultimi	cinque	anni	al	servizio	risorse
idriche	e	rischio	idraulico”	-	interroga	il	consigliere	Sergio	De	Vincenzi	(Misto	Umbria	Next),	risponde	l’assessore
Fernanda	Cecchini.

-	“Scarichi	di	acque	reflue	industriali	prodotte	dalle	attività	di	autolavaggio	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”	interroga	il	consigliere	Emanuele	Fiorini	(Lega),	risponde	l’assessore	Fernanda	Cecchini.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RTUAQUESIO,	giovedì	8	novembre	ore	17.00;	TEF
CHANNEL,	domenica	11	novembre	ore	18.25;	TELE	GALILEO,	giovedì	8	novembre	ore	19.15;	UMBRIA	TV,	venerdì	9
novembre	ore	23.00;	TRG,	giovedì	8	novembre	ore	18.30;	NUOVA	TELETERNI,	giovedì	8	novembre	ore	22.15;
TELEAMBIENTE,	giovedì	8	novembre	ore	22.30;	TEVERE	TV,	venerdì	9	novembre	ore	23.10	RED/
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